

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции и сотрудника федеральной службы исполнения наказаний**

15.08.2009 Майминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции и сотрудника федеральной службы исполнения наказаний по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере) и ч.2 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, изготовление без цели сбыта наркотических средств в особо крупном размере).

Как установлено в ходе следствия 14.08.2009 сотрудник одного из исправительных учреждений УФСИН России по Республике Алтай Т. и сотрудник МВД по Республике Алтай Т. в окрестностях с.Элекмонар Чемальского района незаконно путем сбора приобрели наркотическое средство – марихуану массой 109,7 граммов в высушенном состоянии, а затем прибыли на берег р.Катунь в районе с.Анос Чемальского района, где незаконно изготовили наркотическое средство – гашишное масло массой 0,5 грамма, после чего были задержаны с поличным сотрудниками федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков.

В случае признания судом виновными им грозит наказание в лишения свободы на срок от трех до десяти лет.

20 Августа 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610060>